
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 26 травня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

26 травня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті питання: про звільнення від повноважень піклувальника над 

дитиною – 1; про доцільність поповнення прийомної сім'ї – 1; про 

припинення соціального супроводу сім'ї – 1; про надання дозволів – 7; про 

затвердження індивідуального плану дитини – 1; про визначення місця 

проживання дитини та способів участі у вихованні дитини та спілкуванні з 

нею – 2; про надання висновків щодо підтвердження місця проживання дітей 

для їх тимчасового виїзду за межі України – 2. 

 

26 травня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія  Колодяжного відбулось засідання 

комісії з проведення міського  конкурсу «Дитина року».  

За рішенням комісії визначено 10 переможців конкурсу                                                          

у 5-ти номінаціях. Вручення відзнак міського  конкурсу «Дитина року»  

відбудеться  01 червня  2021  року  о  16.30  на  площі  перед  будівлею   

міської   ради за участю керівництва міської ради.     

    

26 травня міський голова Андрій Райкович здійснив робочу поїздку                                           

до комунального закладу «Навчально-виховного об’єднання І-ІІІ ступенів 

«Мрія» Кіровоградської міської ради Кіровоградської області», на базі якого 

планується відкриття з 01 вересня поточного року міжшкільного ресурсного 

центру. Андрій Райкович визначив першочергові завдання, які потрібно 

вирішити до відкриття даної установи. 

Начальник управління освіти Лариса Костенко розповіла про створення 

першого в місті зонованого кабінету трудового навчання (майстерні-студії) 

та перспективи даного центру навчання, у якому учні шкіл вивчатимуть 

предмет технології швейної та  столярної справи, кулінарії та ІТ-сфери.  

 

26 травня у приміщенні Кропивницької міської ради за участю 

секретаря міської ради Олега Колюки відбувся воркшоп “Реалізація проєктів: 

від теорії до практики”.  
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Розглянуті питання: про процедуру підготовки пропозицій інститутів 

громадянського суспільства для участі у конкурсі “Дієві ініціативи”;                                

про проєкти переможців, які будуть фінансуватися з бюджету Кропивницької 

міської територіальної громади у 2022 році. 

У заході брали участь: начальник відділу комунікацій з громадськістю 

міської ради Оксана Горбенко, депутат Фортечної районної у місті 

Кропивницькому ради Аміна Козин та представники 9-ти  інститутів 

громадянського суспільства. 

 

26 травня під головуванням заступника голови Подільської районної                  

у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія відбулося засідання 

адміністративної комісії при виконавчому комітеті Подільської районної                       

у місті Кропивницькому ради. 

 Розглянуті 4 протоколи про адміністративні правопорушення, 

передбачені статтею 152 України про адміністративні правопорушення.                     

На 4-х осіб накладено адміністративні стягнення у вигляді штрафу.  

 

Діалог влади з народом 

 

26 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Михайло Бєжан провів прийом громадян з особистих питань                     

у телефонному режимі. На прийом звернувся заявник  з питання  нетактовної 

поведінки працівників магазину “Епіцентр”. 

 

26 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулися 7 заявників з питань: отримання будівельного 

паспорта забудови, виділення земельних ділянок під гаражі,  зміни цільового 

призначення земельної ділянки, затвердження технічної документації                               

на земельні ділянки та усунення наслідків незаконного будівництва 

автомийки. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

26 травня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено: 

№ 19 – мандрівку у часі «Від кам´яної книги до електронної 

бібліотеки». 

Діти переглянули презентацію, з якої дізналися про папірусні, глиняні, 

воскові, вузликові та аудіокниги. З цікавістю познайомились з 

нестандартними книжками сучасності, такими як тунельна книга, 

куховарська, книга-нічник, книга-приправа. Присутні відповіли на запитання 
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вікторини: «Багато читаю – багато знаю» і показали свою обізнаність у 

казках. Конкурс «Книжка – твій друг» довів, хто з дітей більше знає про 

походження і збереження книг. Закінчилась мандрівка переглядом 

відеофільму «Кам’яна могила – український стоунхендж на Запоріжжі» про 

світову пам'ятку давньої культури в Україні, де можна побачити наскельні 

стародавні зображення, які називаються петрогліфами; 

№ 12 – поетичну пастораль «Книжковими сторінками по рідному 

краю». 

Користувачі бібліотеки ознайомились з творчістю дитячих поетів 

рідного краю, читали вірші своїх улюблених авторів та брали активну участь 

у краєзнавчій бліц-вікторині. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 26 травня інспектори інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради разом з фахівцями міської дружини провели рейд з перевірки 

благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану 

вулиць: Вокзальної, Юрія Олефіренка, Генерала Родимцева, Новгородської, 

Кільцевої, Тургенєва, Руслана Слободянюка, Мозеса Гомберга, Космонавта 

Попова, Добровольського, Євгена Тельнова, Далекосхідної, Олексія Єгорова, 

Преображенської та проспекту Перемоги. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 8 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 25 попереджень щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 
 

Освіта 

 

26 травня відбулася онлайн спільна нарада-семінар управління освіти 

та управління інформаційних технологій з відповідальними за оприлюднення 

наборів відкритих даних. 

Розглянуто питання про оприлюднення та регулярне оновлення 

розпорядником інформації відкритих даних на порталі https://data.gov.ua. 

 

26 травня спеціаліст відділу методичного забезпечення кадрової 

політики управління освіти Ольга Журавльова провела онлайн нараду                                 

з заступниками директорів закладів загальної середньої освіти з навчально-

виховної роботи. 

Розглянуті питання: про виконання плану заходів національно-

патріотичного та культурно-просвітницького виховання учнівської молоді 
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міста за ІІ семестр 2020/2021 навчального року); про організацію відзначення 

Дня Державного Прапора України та  30-ї річниці незалежності України;                        

про організацію та проведення міського конкурсу на кращий відеоролик 

«Україна – очима юних»; про організацію та проведення ІІ міського Форуму 

учнівської молоді «Кропивницький – місто юних»; про участь учнівської 

молоді міста у XVI Всеукраїнській благодійній акції «Серце до серця» – 

«Здорові немовлята» з 01 квітня  по 30 вересня 2021року. 

 
 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ірина Штадченко 35 83 89 

 


